
Μια ονειρεμένη δουλειά! 

Τζούλια – Γραφείο Εκδηλώσεων 

Η Τζούλια είναι ένα 16χρονο κορίτσι που ζει στην Πολωνία. 
Θα ήθελε πολύ να συμμετάσχει σε μια ανταλλαγή φοιτητών 
Erasmus, αλλά η έλλειψη αυτοπεποίθησης και οι 
ανεπαρκείς γλωσσικές δεξιότητες την κρατούν πίσω. Το 
όνειρο της Τζούλια είναι να εργαστεί σε ένα γραφείο 
εκδηλώσεων, αλλά αυτή η δουλειά απαιτεί πολλά ταξίδια 
και η Τζούλια υποστηρίζει επιπλέον τη μητέρα της, που έχει 
ειδικές ανάγκες, σε καθημερινές δραστηριότητες. 

Η Τζούλια διστάζει να κάνει νέους φίλους και φοβάται ότι 
δεν έχει ούτε επαρκείς κοινωνικές δεξιότητες ούτε εμπειρία 
εργασίας σε διεπιστημονικές ομάδες. 

Πρέπει η Τζούλια να ακολουθήσει τις τάσεις της αγοράς και 
να ανταποκριθεί στην πρόκληση της εργασίας σε ένα γραφείο εκδηλώσεων; Τι 
ικανότητες χρειάζεται; Ποιον εκπαιδευτικό δρόμο πρέπει να επιλέξει; Ή θα έπρεπε να 
σχεδιάσει τελείως διαφορετικά το μέλλον και την επαγγελματική της πορεία; 
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Οι πιο δημοφιλείς εκδηλώσεις που διοργανώνονται από γραφεία εκδηλώσεων είναι 
συνέδρια και εκθέσεις, εταιρικές εκδηλώσεις και σεμινάρια, προωθητικές δραστηριότητες και 
καλλιτεχνικές παραστάσεις, καθώς και αθλητικές εκδηλώσεις, φεστιβάλ και εμπορικές 
εκθέσεις. Τα γραφεία εκδηλώσεων έχουν τεράστιο αντίκτυπο στα άλλα μέρη της οικονομίας 
και του εθνικού εισοδήματος, παρέχοντας θέσεις εργασίας και συμβάσεις για ένα δίκτυο 
υπεργολάβων (π.χ. ξενοδοχεία, τροφοδοτικά, διαχείριση σκηνής, πολυμέσα, καλλιτέχνες). 

Στην Πολωνία διοργανώνονται κατά μέσο όρο 6.000 έως 8.000 εκδηλώσεις, όπως 
συναυλίες, εκδηλώσεις και φεστιβάλ κάθε είδους κάθε χρόνο. Η αξία αυτού του τομέα είναι 
περίπου 3 δισεκατομμύρια ζλότι και ο κλάδος εκδηλώσεων αντιπροσωπεύει το 1,5 % του 
ΑΕΠ της Πολωνίας. 
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Να γράψω ή να μη γράψω; 

Wattpad. Εκεί που ζουν οι ιστορίες. 

Η Σοφία είναι μια δεκαεπτάχρονη έφηβη που ζει στην 
Ιταλία. Είναι ένας έξυπνος και εργατικός άνθρωπος 
αλλά και αρκετά ντροπαλός και μάλλον 
εσωστρεφής. Είναι καλή στα μαθηματικά και τις 
επιστήμες. Είναι πολύ καλή στον προγραμματισμό 
ηλεκτρονικών υπολογιστών – έχει ήδη κερδίσει τον 
εθνικό διαγωνισμό πληροφορικής. 

Πέρυσι, άρχισε να γράφει και να δημοσιεύει τις δικές της ιστορίες στο Wattpad. Οι 
ιστορίες της, που συνδυάζουν περιπέτειες, αστυνομικές και ερωτικές πλοκές, είναι πολύ 
δημοφιλείς. Από πέρυσι έχει αποκτήσει πάνω από 20.000 ακόλουθους που διαβάζουν, 
σχολιάζουν και της δίνουν έμπνευση να γράψει. Από τη μια πλευρά, η μελέτη της 
πληροφορικής και του προγραμματισμού θα της προσέφερε ένα καλό επίπεδο 
εκπαίδευσης και ικανότητες που στη συνέχεια θα οδηγούσαν στην εύρεση μιας καλής 
δουλειάς με καλό μισθό. Ίσως να επέστρεφε αργότερα στη συγγραφή… Από την άλλη, 
της αρέσει πολύ η συγγραφή και της δίνει μεγάλη ικανοποίηση. 

Πρέπει η Σοφία να ακολουθεί τις τάσεις και το πάθος της για τη συγγραφή που 
ανακάλυψε πρόσφατα; Ποιες ικανότητες χρειάζεται για να προωθήσει τις ιστορίες της 
στο Διαδίκτυο και να τις ανακαλύψουν οι εκδότες; Ποια εκπαιδευτική διαδρομή πρέπει 
να επιλέξει; 

 

 

 

 

 

 

 

Source: https://unsplash.com 

Ο προγραμματισμός ηλεκτρονικών υπολογιστών είναι σήμερα ένα από τα πιο επιθυμητά 
και πολλά υποσχόμενα επαγγέλματα. Στην Ιταλία, εξακολουθεί να υπάρχει έλλειψη σε 
αυτόν τον τομέα στην αγορά εργασίας, πράγμα που σημαίνει ότι υπάρχουν πολλές 
προσφορές εργασίας με ευνοϊκές συνθήκες απασχόλησης. Το ακαθάριστο εύρος 
μισθών για τα άτομα που εργάζονται στην Ιταλία στην Πληροφορική είναι συνήθως από 
1.848 EUR (κατώτατος μισθός) έως 5.673 EUR (ο υψηλότερος μέσος όρος, ο πραγματικός 
μέγιστος μισθός είναι υψηλότερος). Και το Wattpad σε μια διαδικτυακή πλατφόρμα και 
εφαρμογή για κινητά όπου οποιοσδήποτε χρήστης μπορεί να δημοσιεύσει τα έργα του – 
διηγήματα, ποιήματα, ολόκληρα βιβλία. Ξεκινώντας με τη δημοσίευση περιεχομένου στο 
Wattpad, πολλοί άνθρωποι έχουν προχωρήσει στη δουλειά με εκδοτικούς οίκους, καθώς 
και με κινηματογραφικά στούντιο (για παράδειγμα, η Anna Renee Todd, η Beth Reekles 
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Ακολούθησε το πάθος σου! 

Καινοτόμες τεχνολογίες 

Ο Πέτρος είναι δεκαεπτά ετών και ζει στη 
Μεγάλη Βρετανία. Από παιδί 
ενδιαφέρεται για τις σύγχρονες 
τεχνολογίες, τις καινοτομίες και την 
κατασκευή διαφόρων συσκευών. Για τα 
σχέδια και τις λύσεις του στον τομέα της 
τεχνητής νοημοσύνης, της ρομποτικής 

και της τεχνικής υποστήριξης για άτομα με αναπηρία, έχει ήδη βραβευτεί σε διάφορους 
διαγωνισμούς. 

Ονειρεύεται να σπουδάσει νευροεπιστήμη στην Ελβετία. Ωστόσο, ένας ισχυρός 
επιχειρηματίας από το Λονδίνο ενδιαφέρεται να χρησιμοποιήσει τις δεξιότητες του Peter 
στην εγχώρια αγορά. Θα τον βοηθήσει να δημιουργήσει μια start-up στον τομέα των 
βιοϊατρικών τεχνολογιών και έτσι θα μπορέσει να λύσει σε μεγάλη κλίμακα διάφορα 
πρακτικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν άτομα με αναπηρία ή ηλικιωμένοι. 

Πρέπει ο Πέτρος να ακολουθήσει τις τεχνολογικές τάσεις και το όνειρό του να γίνει 
ένας επιστήμονας, υποβάλλοντας αίτηση για σπουδές στο EPFL (Swiss Federal Institute 
of Technology in Lausanne); Ή πρέπει να αποδεχθεί την πρόταση και να γίνει 
επιχειρηματίας; 
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Η γενιά Ζ γεννήθηκε στην ψηφιακή εποχή. Το Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ εκτιμά ότι 
ο κόσμος θα δημιουργήσει 150 εκατομμύρια θέσεις εργασίας νέων τεχνολογιών τα 
επόμενα πέντε χρόνια και μέχρι το 2030, το 77% των θέσεων εργασίας θα απαιτούν 
ψηφιακές δεξιότητες. Σύμφωνα με τον ΠΟΥ, περίπου το 15% του παγκόσμιου 
πληθυσμού (πάνω από 1 δισεκατομμύριο) ζει με κάποια μορφή αναπηρίας. Η συνολική 
εκτίμηση για την αναπηρία αυξάνεται λόγω της γήρανσης του πληθυσμού και της 
ταχείας εξάπλωσης των χρόνιων ασθενειών, καθώς και των βελτιώσεων στις 
μεθοδολογίες που χρησιμοποιούνται για τη μέτρηση της αναπηρίας. Με τη βοήθεια της 
τεχνητής νοημοσύνης και των εφαρμογών της, τα άτομα με αναπηρία μπορούν να 
ζήσουν μια φυσιολογική ζωή όπως όλοι. Η τεχνητή νοημοσύνη φέρνει πραγματικά 
επανάσταση στην προσβασιμότητα και τη συμπερίληψη! 
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Μείνετε στην Κρήτη τρέχοντας τη δική σας επιχείρηση! 

Αγροτουρισμός 

Ο Δημήτρης είναι ένας δεκαεξάχρονος έφηβος που ζει στην 
Κρήτη. Μένει με τους γονείς του στην επαρχία. Είναι πολύ 
κοινωνικός και έχει πολλούς φίλους. Τα αγαπημένα του 
θέματα σχετίζονται με τη γεωγραφία και την 
επιχειρηματικότητα. Οι συμμαθητές του σκέφτονται να 
σπουδάσουν στο Ηράκλειο ή να μετακομίσουν στην Αθήνα 
στο μέλλον. Από τη μια, ο Δημήτρης συμφωνεί με τους 
φίλους του και μπαίνει στον πειρασμό να γνωρίσει τον 
«ευρύτερο κόσμο». Από την άλλη, του αρέσει να περνά χρόνο 
στη φύση (υπαίθρια αθλήματα, ποδήλατο, ιππασία κ.λπ.). 

Οι γονείς του ζουν διαχειρίζοντας μια φάρμα. Έχουν τις δικές 
τους κατσίκες (που παράγουν τυρί), κότες και άλογα. Ο 
κήπος τους είναι γεμάτος με φρούτα. Ο Δημήτρης έχει μερικές 
ιδέες για το πώς να αξιοποιηθεί η όμορφη τοποθεσία στην 
οποία βρίσκεται η φάρμα (ενοικίαση δωματίων για τουρίστες, 

προσφορά υγιεινών γευμάτων, επένδυση σε αθλητικό εξοπλισμό για ενεργό αναψυχή κ.λπ.). 

Να ακολουθήσει ο Δημήτρης τις τάσεις στην ομάδα συνομηλίκων και να φύγει από την Κρήτη 
ή να ακολουθήσει την καρδιά του και να στήσει μια οικογενειακή επιχείρηση αγροτουρισμού; 
Ποιες ικανότητες χρειάζεται για να ασκήσει αγροτουριστική δραστηριότητα; 

Για την αποτελεσματική αντιμετώπιση οικονομικών, κοινωνικών, περιβαλλοντικών και 
δημογραφικών ζητημάτων, η Ελλάδα έχει προτείνει την εφαρμογή ενός Προγράμματος Τοπικής 
Ανάπτυξης με πρωτοβουλίες της τοπικής κοινωνίας. Επί του παρόντος, ποσό 400 εκατ. ευρώ 
διατίθεται από κοινοτικά κονδύλια για την υλοποίηση ιδιωτικών επενδύσεων από μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις στον αγροτικό τουρισμό, τις οικοτεχνίες, τη βιοτεχνία και τις υπηρεσίες σε αγροτικές 
περιοχές. Επιπλέον, υπάρχουν επίσης διαθέσιμα κεφάλαια για τη στήριξη νέων ευρηματικών 
ατόμων που επηρεάζουν έμμεσα την ανάπτυξη του αγροτικού τουρισμού, όπως η βοήθεια για 
την έναρξη νέων επιχειρήσεων στις αγροτικές περιοχές. 
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Για την αποτελεσματική αντιμετώπιση οικονομικών, κοινωνικών, περιβαλλοντικών και 
δημογραφικών ζητημάτων, η Ελλάδα έχει προτείνει την εφαρμογή ενός 
Προγράμματος Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλίες της τοπικής κοινωνίας. Επί του 
παρόντος, ποσό 400 εκατ. ευρώ διατίθεται από κοινοτικά κονδύλια για την υλοποίηση 
ιδιωτικών επενδύσεων από μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον αγροτικό τουρισμό, τις 
οικοτεχνίες, τη βιοτεχνία και τις υπηρεσίες σε αγροτικές περιοχές. Επιπλέον, υπάρχουν 
διαθέσιμα κεφάλαια για την υποστήριξη νέων ευρηματικών ατόμων που επηρεάζουν 
έμμεσα την ανάπτυξη του αγροτικού τουρισμού, όπως η βοήθεια για την έναρξη των 
πρώτων επιχειρήσεων νέων σε αγροτικές περιοχές. 


